

# KS-220R

**WEREMCZUK**  
AGROMACHINES

## KOSIARKO ROZDRABNIACZ Z BOCZNYM RAMIENIEM MOWER AND SLASHER WITH A SWING ARM MAHER UND SHREDDER / КОСИЛКИ – ИЗМЕЛЬЧИТЕЛИ

Przeznaczone do niszczenia trawy, chwastów, zielonych części roślin, gałęzi. Eliminuje konieczność stosowania herbicydów. Wykorzystywana do niszczenia naziemnej części starych plantacji krzewów jagodowych. Dodatkowy wirnik na ramieniu uchylnym pozwala na utrzymanie czystości w sadach w linii drzew. Kosiarka o solidnej i trwałej konstrukcji, mocnych i odpornych na uszkodzenia przekładniach, w standardzie wyposażona w mechanizm zmiany biegów.



Designed for use in orchards, on berry-bush plantations and in other agricultural applications. Eliminates the necessity of using herbicides. KS 220R mower-shredder can be also used for destroying ground-part of old berry-bush plantations. An additional rotor attached to the swing arm enables maintaining cleanliness in the tree-line area on plantations and in orchards. Robust and durable construction, robust and resistant transmissions, shifting mechanism in standard version.

KS 220R macht den Einsatz von Herbiziden überflüssig. Wird zum Vernichten des oberirdischen Teiles der alten Beerenstraucher-Plantagen eingesetzt. Zusätzlicher Rotor auf dem Schwenkarm erlaubt das Erhalten der Sauberkeit in der Baumlinie in den Obstgarten. Robuste und bestandige Konstruktion, kraftvolles Getriebe, Seitenschub im Standardangebot.



Косилки KS 220R предназначены для уничтожения травы, сорняков, зеленых частей растений, веток диаметром до 3 см. Исключается необходимость применения гербицидов. Используются для уничтожения наземной части старых плантации ягодных кустарников. Дополнительный ротор, на отклоняющемся плече, позволяет поддерживать чистоту в садах и на линии деревьев. Прочная надежная конструкция, мощная передача, боковое перемещение – в стандартной версии.



**Delikatna i efektywna**  
**Delicate and efficient**  
**Behutsam und effizient**  
**Нежность и эффективность**

### Dane Techniczne / Technical data / Technische Daten / Технические данные

Output Leistung Производительность	Cutting height Schnitthöhe Высота резки	Work driving speed Arbeitsgeschwindigkeit Рабочая скорость	Working width Arbeitsbreite Рабочая ширина	Number of main rotor's knives Messeranzahl des Hauptrotor Число ножей ротора главного	Number of side rotor's knives Messeranzahl des Seitenrotor Число ножей ротора бокового	Shifting Querhub Поперечное перемещение	Tractor Power demanded Erforderliche Schlepperleistung Потребность в мощности
0,3-1,0 ha/h	25-75 cm	3-6 km/h	2,20 m	2 + 2	2	60 cm	60 HP

PRODUCENT / PRODUCER  
HERSTELLER / ЗАВОДИЗГОТОВИТЕЛЬ

[weremczukagro.com](http://weremczukagro.com)


**WEREMCZUK FMR SP. Z O.O. (Ltd)**  
**UL. BEŁŻYCKA 73, 24-220 NIEDRZWICA DUŻA, POLAND**  
**TEL. +48 81 517 15 66, +48 81 517 15 77, FAX +48 81 517 15 60**  
**poczta@weremczukagro.pl, weremczukagro@gmail.com**


AGROMACHINES


**WEREMCZUK**


# DRAGONE

## KOSIARKI I ROZDRABNIACZE BIJAKOWE FLAIL MOWERES AND SHREDDERS SCHLEGELMÄHER UND MULCHGERÄTE КОСИЛКИ – ИЗМЕЛЬЧИТЕЛИ


 Przeznaczone do stosowania w sadach, na plantacjach jagodowych oraz innych użytkach rolnych w celu niszczenia trawy, chwastów, gałęzi. Solidna i trwała konstrukcja maszyny. Współpracuje z różnymi modelami ciągników.

 Designed to be used in orchards, on berry-bush plantations and in other agricultural applications connected with shredding grass, weeds, branches. Robust and durable construction, compatible with a wide range of tractor models.


 Schlagermäher und Schlagerhacksler für Obstgarten und Straucherplantagen als auch für andere landwirtschaftliche Arbeiten vor allem im Zusammenhang mit dem Vernichten von Gras, Unkraut und Zweigen. Robuste Konstruktion, kompatibel mit unterschiedlichen Schlepper-Typen.

 Косилки предназначены для использования в фруктовых садах, на ягодных кустарниковых плантациях и в других сельскохозяйственных работах, связанных с измельчением травы, сорняков, ветвей. Надежная и прочная конструкция. В предложении широкий диапазон моделей.




 **DOSTĘPNE MODELE:**


- Kosiarka bijakowa model L/LP- odpowiedni do niszczenia trawy, chwastów, współpracuje z ciągnikami o małej mocy (30-40 KM)
- Kosiarka bijakowa model MTL- odpowiedni do niszczenia trawy, chwastów i drobnych gałązek, współpracuje z ciągnikami o średniej mocy (30-50KM)
- Rozdrabniacz bijakowy model V- niszczy trawę, chwasty, rozdrabnia gałęzie do 4 cm, współpracuje z ciągnikami o dużej mocy (45-90 KM)
- Rozdrabniacz bijakowy z pojemnikiem model AB- niszczy trawę, chwasty, gałęzie do 4 cm, współpraca z ciągnikami o dużej mocy

 **AVAILABLE VERSIONS:**

- Flail mower L/LP with hammer- for grass, weeds and little branches suitable to low power tractors (30-40 HP)
- Flail mower MTL with hammer – for grass, weeds and branches suitable to medium-low power tractors (30-50HP)
- Shredder V with hammer – polyvalent shredder suitable to grass and pruning's residuals, works with high power tractors (45-90 HP)
- Shredder AB with hammer –for grass, weeds and branches, works with high power tractor (45-90 HP), equipped with tank to collect the shredded parts of plants.

 **ANGEBOTENE MODELLE:**

- Schlagermäher Modell L/LP – geeignet zum Vernichten von Gras, Unkraut, arbeitet mit Schleppern von kleiner Leistung (30-40 PS) zusammen
- Schlagermäher Modell MTL – geeignet zum Vernichten von Gras, Unkraut und feinen Zweigen, arbeitet mit Schleppern von mittleren Leistung (30-50 PS) zusammen
- Schlagerhacksler Modell V – geeignet zum Vernichten von Gras, Unkraut und Zweigen bis 4 cm, arbeitet mit Schleppern von hoher Leistung (45-90 PS) zusammen
- Schlagerhacksler mit Behälter Modell AB – geeignet zum Vernichten von Gras, Unkraut und Zweigen bis 4 cm, arbeitet mit Schleppern von hoher Leistung (45-90 PS), ist mit einem Behälter ausgerüstet.

 **ДОСТУПНЫЕ МОДЕЛИ:**

- Цепная косилка модель L/LP – используется для уничтожения травы, сорняков, агрегируется с маломощными тракторами (30-40 л.с.)
- Цепная косилка модель MTL – используется для уничтожения травы, сорняков и мелких веток, агрегируется с тракторами средней мощностью (30-50 л.с.)
- Цепной измельчитель модель V – используется для уничтожения травы, сорняков и измельчения веток до 4 см, агрегируется с тракторами большой мощностью (45-90 л.с.)
- Цепной измельчитель модель AB – используется для уничтожения травы, сорняков и измельчения веток, агрегируется с тракторами большой мощностью (45-90 л.с.), с контейнером

### Dane Techniczne / Technical data / Technische Daten / Технические данные

Model Variante Модель	Working width Arbeitsbreite: Ширина	Min. PTO power demanded Erforderliche Schlepperleistung Потребность в мощности	Shifting Querhub Поперечное перемещение
MTL, LP, V, AB	130-240 cm	30-90 HP	40 cm



[weremczukagro.com](http://weremczukagro.com)

Ulotka ma charakter informacyjny i nie stanowi oferty handlowej w rozumieniu art. 66 § 1 kodeksu cywilnego oraz innych właściwych przepisów prawnych.